

## ГАСТРОЛИ НАШИХ ГОСТЕЙ



Пять своих лучших спектаклей показал усть-каменогорцам коллектив Хмельницкого государственного музыкально-драматического театра имени Г. И. Петровского. Артисты побывали также в Зырянске, в селах Никитинке, Герасимовке, совхозе «Багратионовский». Спектакли гостей посмотрели свыше семи тысяч зрителей.

Накануне Дня работника легкой промышленности гости предложили посмотреть спектакль «Сватанье на Гончаровке» коллективу Усть-Каменогорского комбината шелковых тканей.

НА СНИМКАХ: сцены из спектакля «Свадьба в Малиновке».

Фото В. Смирнова.

